TAREA 1.3.
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0 Koodvog Paocidevel kal tov xovoegov avOowmov
moLeEL. Ol XoLoeol &vOQwTol €loL HAKAQLOL TOV
mOVOV OV YLYVWOKOULOL, Kal 1] Y1 @épel dyabnv
T00PNV. TéA0og d¢ O TV XELOéwV avOwWTWV Blog
ovmote TeAevTnVv éxel, AAAX 6 BTvog Tt avOewTw
1KeL

devTeQOV 0¢ 6 Be0Gg TOV &QYVEEOV AVOQWTOV TIOLEL,
AAAX ol aQyvpeol avOpwmol Toug Beovg oL
Oeoamevovoy. ol Oeol kat al Oeal katx ynv
KQUTITOUOL TOV &QYVEEOV AvOQWTOV.

TOLTOV d¢ 0 ZeLg TOV XAAKEOV &dvOQWTOV TIOLEL. Ol
XAaAkeol aAvOpwToL &ducol elot Kol TOV TTOAEHOV Kl
oV Odvatov &AAoLg dvORwWTOoLS PéQovaty.

téAog 0¢ ol owngeot avOpwmol xaAemov Biov
EXopeV &v T Y1).

Te vamos a proponer algunos ejercicios con el texto anterior que nos habla del mito de las edades;
léelo con tranquilidad y después responde a las siguientes preguntas.

1. 6 Kgovog Baoidevetl kai Tov xgUoeov AvOQWTOV TOLEL.
Escribe la palabra apropiada a la cuestion planteada:

- Sujeto de la oracion:
- Complemento directo del verbo motet:
- Caso del complemento directo:

U nominativo

- Escribe en plural el complemento directo:

- Escribe en plural el verbo Baoidevet:

2. oi xovoeol AvOowrmoL €l0L paKAQLOL.

[ vocativo [ acusativo L[] genitivo

[ dativo

- Escribe en singular la oracién anterior; selecciona la respuesta adecuada:

o 0 xoVoe0g AVOEWTOG €0TL HAKAQLOG
o 0 xovoeog avOEWTHS ELOL HAKAQLOG
0 0 XQVOoeog avOPWTOG £0TL HAKAQLOL

- Si el sujeto de la oracion anterior fuera ai kopat, ;CoOmo se expresaria la anterior oracion?

Selecciona la respuesta adecuada:
0 alXxQuoeal KOQAL EOL LAKAQLOL
O alXQLOoeoL KOEAL el0L HakaQLat
o alxovoeal kOQAL el0L HaKAQLAL


https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Aias_Carrying_Body_of_Achilles_-_detail_from_Francois_vase_c_565_BCE_fForence_Italy_Arch_Museum.jpg
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3. TOV MOVOoV oV YIYVWOKOUOL.
- ¢(En qué persona esta expresado el verbo yryvwoxovot?

[J12sg []22sg []3.2sg L112pl [122pl [13.2pl
- ;Qué funcidn realiza el sintagma tov movov?
U sujeto [ c. directo [ c. indirecto [ c. circunstancial [ atributo

- Elige la traduccion correcta entre estas tres posibles:
o Asi pues, conocen el dolor.
o No conocen el dolor.
o No conocen el mar.

4. Completa la oracion 1] yn) @épet &yaOrv toopnv con el sintagma “para los seres humanos”;
selecciona la respuesta adecuada:

o 1) YN @éoeL ayabnv Too@nv toLg avOpwToug

o 1) Y1 @éoeL dyadnv ToopnV toig &vOpwTOoLIg

o 1) YN @éoeL ayabnv ToopnV twv avOowntwv

5. 0 Twv xevoéwv dvOpwnwv Biog ovToTE TEAeV TNV EXEL
- El sintagma sujeto de esta oracién estd formado por varias palabras: 6 Twv xovoéwv
avOpownwv Piloc. Hay dos palabras expresadas en un caso y otras tres en otro; escribe las
palabras convenientes:
o (¢En qué caso y numero estd expresado 6 Bioc?

Ll nominativo Ul vocativo [ acusativo [ genitivo [l dativo
U singular U plural
o ¢Qué funcion desempena?
L] sujeto U c. directo [ c. indirecto [ c. circunstancial [ atributo
o ¢En qué caso y nimero estd expresado twv XQuoéwv avOowmwv?
U] nominativo O vocativo [ acusativo [ genitivo [ dativo
Ul singular 0l plural
o Qué funcién desempena?
U sujeto U c. directo [ c. indirecto [ c. circunstancial [J c. del nombre
- (Qué clase de palabra es ovTtote?
U adverbio U conjuncion [ preposicion [ interjeccion
- ¢(En qué caso y nimero esta expresada la palabra teAevtrv?
U] nominativo U vocativo [ acusativo [ genitivo [ dativo
Ul singular U plural

- Selecciona la traduccion correcta:
o Lavida dorada de los hombres no tiene fin.
o Lavida de los hombres de oro nunca tenia fin.
o La vida de los hombres de oro nunca tiene fin.

6. AAAx 0 Uvog T avOpwnw NKeL.
- (Qué clase de palabra es ’AAK?
O adverbio O conjuncion [ preposicién [ interjeccion
- ¢(En qué caso y nimero estd expresado el sintagma tq avOowmnw?
[ nominativo 0l vocativo [ acusativo [ genitivo [l dativo
Ul singular U plural

- ;Qué palabras desempefian la funcién de sujeto?
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- (Qué tipo de verbo es 1jke1? Selecciona la respuesta adecuada:
0 copulativo 0 transitivo 0 intransitivo

7. devtegov d¢ O Be0g TOV AQYVEeov avOgwmov motel, AAAR ol &QyvEoL aAvOQwTOoL Tovg
Oeovg 0¥ Begamevovawv. Escribe estas palabras en el caso que te indicamos:

- Declina en genitivo singular el sintagma ¢ 0¢dc:

- Declina en acusativo plural el sintagma tov agyvgeov &vOowTov:

- Conjuga la 3.2 persona del plural de motet:

- Escribe el nominativo singular de ot &gyvpeot avOowmot:

- Escribe el dativo plural de toug Oeovc:

- Conjuga la 1.2 persona del singular de Oepamevovov:

8. oi Oeoi kat ai Oeal kAT YNV KQUMTOVAL TOV AQYVEEOV AvOgwmov. Selecciona la respuesta
adecuada:

Selecciona la forma adecuada del dativo singular de ot O¢ot:
o 1t Oew.
o tw Oew.
o twtBewt
- Elige la forma correcta del genitivo singular de ai Oeat:
o g Oenc.
o ¢ Oeac.
o 1&g Beac.
- Una de estas formas no corresponde a la flexion de ynv:
o yne.
o YN
o YN
- El vocativo es el caso de la exclamacion, a partir del sintagma tov &oyvoeov &vOowmov
selecciona la traduccion correcta de la expresion «oh, hombre»:
0 @ avOpwmog.
o O avOpwre.
o w avOpwrte.

9. Selecciona la traduccion adecuada de la oracién oi O¢ot kat ai Oeal kata YNV KQUMTOLOL TOV
aQyveeov avlowmnov:

- Las divinidades ocultan en la tierra a los hombres de plata.

- Los dioses y las diosas ocultan bajo tierra a los hombres de plata.

- Los dioses y las diosas ocultan bajo tierra al hombre de plata.

10. Toitov d¢ 6 Zevg TOV XAAkeOV AvOQWMOV MOLEL Ol XAAkeol AvOQwmoL &Adikol ei0L KAl TOV
moAepov kal Tov Odvatov dAAoig dvOgwmoLs pégovaty.
- Zeus model6 el hombre de bronce en tercer lugar; si en lugar del «ser humano, &vOowmog»
hubiera modelado a la «muchacha, k6gn, de bronce» escribiriamos:
o TNV XaAKéNV KOQNV.
O TNV XAAKNV KOQNV.
o TNV XAAkeav KOQNV.



11.

Asi también las muchachas serian «injustas»:
o Aadukal eloL
o A&ducol eloL
o AdW eloL
Y hubieran llevado la guerra y la muerte «a las otras muchachas»:
0 TAIS AAAALS KOONIC.
o TM) AAAT KOOM).
o0 Tals AAAAIC KORALGS.

téAog O¢ ol 01d1)0e0L AvOpwmoOoL xademov Biov Exopev év TN Y.

El nominativo singular de ot or)peot &vOpwmot es:
El acusativo plural de xaAemov Blov es:

La 3.2 persona del plural de éxouev es:

El sintagma év ) y1) en plural es:



